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При этом процент одобрения работы президента составил 63,9%  Рейтинги доверия
общественно-политическим институтам Российской Федерации находятся в
сложившихся коридорах значений. Это видно из итогов опроса ВЦИОМ за 27 мая - 2
июня.      

В соответствии с данными проведенного исследования, размещёнными в пятницу,
степень одобрения работы президента Российской Федерации Владимира
Владимировича Путина по среднему значению с 27 мая по 2 июня составил 63,9%
(неделей ранее 64,5%), оценки деятельности премьер-министра Дмитрия Медведева и
правительства РФ за последнюю неделю корректировались до 37,5% и 42%
соответственно (с 37,4% и 42,7%). "Все политические индикаторы находятся в рамках
сложившегося коридора значений", - подтверждает ВЦИОМ.  

Как замечается в материалах, на прямой вопрос, доверяют ли они Путину,
одобрительный ответ дали 72,4% респондентов, опрошенных в период с 30 мая по 2
июня (29 мая таких было 72,3%).  

В активном опросе "ВЦИОМ-Спутник" каждый день принимали участие тысяча шестьсот
жителей россии старше 18 лет. Опрос велся методом телефонного собеседования,
наибольший размер погрешности с вероятностью 95% не превышает 1%.
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